

Írta:



Korábban Stingről szólt a fáma, ebből csupán az „S” betű maradt meg, lett belőle Seal. Talán most többen is szívdobogást kaptak, hiszen a bejelentők szerint egy világsztárról van szó. Mindezt dr. Páva Zsolt (a képen jobbra), Pécs Megyei Jogú Város polgármestere, és Ruzsa Csaba (a képen balra), a Pécs2010 Európa Kulturális Fővárosa menedzsment vezetője közölte, hétfőn, egy városházi sajtótájékoztatón. De ki is az a Seal? Ha valaki elsőre nem tudja, az lehet generációs probléma, önkritikát gyakorolva azonban a degeneráció sincsen kizárva.

(Szigorúan magánügy, ám e sorok jegyzőjének fogalma sem volt róla, hogy Seal lesz a világsztár Pécsett, 2010-ben. Az stimmel, hogy Pécs, meg idén, sőt, a fellépés szó sem ismeretlen, ám, hogy minket milliók fognak irigyelni, az már kissé rezgett, mint léc.)

Számos irányzat vallhatja nagyágyújának magát Seal mestert, hiszen tett kirándulást a pop, a rock, az R&B, a soul világában is. Annyira „kutyaütő” nem lehet, mert kapott már Grammy-díjat, bár néha azért ott is tévedhetnek az ítések.

(Ízléseken lehet vitatkozni, bár felesleges. Szégyen ide, vagy oda, Seal eddig nem hagyott bennem mély nyomot, sőt, semmilyen. Persze, ha mondjuk ott álltam volna a mélynyomó mellett, egy amerikai koncerten, akkor most nem fanyalognék.)

Semmiképpen sem a negyvenes éveikben járók irányzatáról van szó, nekik valami más is jó lett volna. Egyértelműen a fiatalabb generáció kedvence Seal. Július 13-án tehát Pécsett, az Expo Centerben lép a rajongók elé a zenész. Ennek persze ára van, mintegy 120 000-150 000 euro lesz a gázsija, ami nem kevés.

(Nagyon viszonylagos a világhírnév, hiszen mi könnyen rásütjük olyan művészekre, akiről azt hisszük, nagy sztárok, mert azt akarjuk hinni róluk.)

Legalább 10 000 nézőre számítanak a szervezők. Az állóhelyre a tervek szerint már 7 500 forintért, míg az ülőhelyekre 12 500-ért lehet bejutni.

A fiatalok örülhetnek, Pécsre jön Seal

Írta:

(A 30, illetve 50 eurós árról ki-ki döntse el, sok, vagy kevés. Ha azonban a jelenlegi gazdasági helyzetet nézzük, akkor Seal nem tűnik olcsónak, főleg annak, aki nem ismeri.)